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Commissione Nazionale di Disciplino
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Enu
Posi:liont: n° 03/2010

DEC lSI ONE N° 2,12010
LA COMMISSIONE NAZIONAT.E

DISCIPLINARE

composta dai Sigg.ri:

F.I.TE.T.
1 9 MAG 2010

N· Q 1..
Avv. Armando MOl'ltarsolo
Avv. Bianca ~garo
Avv. Eraldo LibQrati

P.residente
Giudice
Giudice

Riunita nella Camer.a di CUIlbiglioin data 13 maggio 2010 per decidere in ordine al procedimento
disciplinare pas. 03/2010, nei confronti del tesserato Giuseppe Bruno Penna, per la violazione
dell' art. 1 comma 1 del Regolamento di Giustizia Federale, con contestuale richiesta di
applicazione della sanzlonE'! della an:unonizione di cui aU'iwt. 10 comma 1 lettera a) del
Regolamento di Giustizi3j
- acquisito il fascicolo della Procura Federale,
- preso atto della mail pervenuta da parte dell'incolpato mediante la quale preannuncia la sua
mancata partecipazione alia odierna seduta;
• preSQatto deUe conclusioni della Procura Federale, COSl come mCXMcate nella seduta odiema,
mediante Ie quali si richiedc Ia sanzione della inibiy.ionea rappl'esentarc la societa per un periodo
di glorni creota,

CONSIDERATO CHE
n deferimento del Procuratore Federale ha ad oggetto i1tenore delle affernlazioni contenute nella
comunicazione llwiata d.al Penna alia Federa7.ione in data 26,1.2010 e relative alia sua
convocazione dinanzi alla CND per 1a dab dcU'll.2.2010 per la discussione del procedimento a
suo carico pos. 14/09.
La Procura ha rilevato, peraltro su impulso di questa stessa CO:ntmissiOM(vcdasi decisione n,
1/10), ehe il J:Jenna ha utilizzato espressioni irrispettose nci confronti degli Organi di Giustizia
allorquando, nel comunicare. anche in quella occas1one.la sua mancata partecipazione alia seduta
della Comm.issionc pel' impegni di lavol'o, egli ha manifestato un evidente disinteresse pCI'il
procedimcnto in corso nei suoi confronti e per l'attivit~ dena Giustizia Fede.rale, ancor piu mareato
dalla dichiarazione di non avere idea di cosa s1trattasse e di cosa 10 si accu.sasse,e, quindi, di non
sentire la necessita di difendersi da «a~cuse iner;istenl"i».
E' chiaro ed evidente che il tenore delle espressioni utilizzate sia di disdegno e di dispregio per 1a
attivita degli organi eli gitlstizia della federazione nonche di manifesta indifferenza per vicende e
fatti che, put chittramcntc contestatigli e dreostanziati, vengono dal medesllno svalutati e I'aeeusa
furmulat-dda1.1.aProcu.ra Federale rltenuta inesistente.
La gravitc\ oggettiva deUe espressioni utilizzate e del tone ehe permea Ia suddetta comurucazione
hal comunque, indotto la Procura Federale ad un ripensamento della sanzione. considerando
anche la drcostal'lL:"\ ehe l'incolp(;lto non ha ritenuto di presenziare neppure alia odierna
convocazione, pur avvertito per tempo.

PQM
Delibera al1'unanimitAdi jrrogare al tesserato Giuseppe Bruno perma la sanzione della inibizione a
rappresent.ll'e la societa per un periodo di giorni trenta, di cui all'art. 10 Lettera c) del vigente
Regolamento di Giustizia,

1t.1I.11111I Federazione 5portiVll Na:ionale
~IV rlconosduta dC'll Coni
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MANDA

ETTU

ana Segreteria Federale d.i comunicare 1(1presente dCclsione all' interessato, nonch~, ex art, 10
ultimo comma Rcgolamento di Giusti.z.:ia, in copia a1 Procuratore Fooera le Fitp.t, e agli Organi
Territoriali Fedcrll1i nella cui giu.risdizione risicde il dirigcntc a mezzo raccomand"ta. a,l"

CoSi deciso il1 Roma, 13 maggie 2010

11Giudice ..

•....•..

Si awerte che contro Ia presente dedsione ~ amrnessa inlpugnazione, ex art. 36, inrlanzi alIa
Comrnissione Appello FedeJale, mediante ricorso nei modi e nei termini di cui agli artt, 28 e
seguenti, Regolamento di Giustizia.

Itall.
lUll' Federazione Sportiva N<'lzionale
'!IV rltono~~iuta dal Coni
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